

# 马克龙阵营未获议会绝对多数席位

## 失去对议会控制权



资料图：法国总统马克龙

中新网6月20日电综合外媒消息，当地时间19日，法国国民议会选举结束，法总统马克龙所在的中左翼联盟获得了245个席位，未能达到绝对多数的289席。路透社指出，这意味着马克龙失去了对议会的控制权，如果马克龙不能和其他派别结盟，可能会使法国陷入政治瘫痪。

法国总理博尔内表示：“鉴于我们必须面对的挑战，这个结果对我们的国家来说是一个风险。”她补充说，从当地时间20日开始，马克龙的阵营将努力寻求联盟。

法国国民议会有577个席位，对应全国577个选区。每个选区由选民直接投票选出1名议员，任期5年。



# 美国最新民调：60%美国人认为特朗普应因国会大厦遭冲击事件受到指控

当地时间6月19日，据美国ABC新闻和咨询公司益普索联合发布的一项新调查显示，在众议院特别调查委员会就2021年1月6日美国国会大厦遭冲击事件调查举行的第一周听证会结束后，目前有近

60%的美国人认为前总统特朗普应该因他在这一事件中所扮演的角色而被指控犯罪。总体而言，60%的美国人认为该委员会正在进行公平的调查，有38%的人认为并非如此。

其中，在参与民调的民主党支持者中，有91%认为特朗普应该被指控犯罪，共和党支持者中有19%认为特朗普应该被指控犯罪。关于特朗普对此事件是否负有很大责任，91%的民主党支持者和21%的

共和党支持者表示，特朗普对此负有责任。在参与民调并自称无党派人士中，62%的人认为特朗普应该受到指控，61%的人认为他对国会大厦遭冲击事件应承担很大的责任。来源：央视新闻

# 德国创纪录高温天气引发森林火灾

当地时间19日，德国出现创纪录的高温天气，勃兰登堡州发生森林火灾，约620名居民被迫撤离。

当天，今年的第一波热浪席卷欧洲西南部和德国大部分地区，德国气象局宣布，数个联邦州的气温达到38摄氏度，科特布斯气象站测得39.2摄氏度的高温，比之前的最高纪录高出0.9摄氏度。

勃兰登堡州特劳恩布吕岑地区也因高温天气发生了森林火灾，当地共有约620名居民被疏散，市政当局为撤离的民众设立了临时住所。

该地区发言人梅茨勒表示，消防队一直在控制火势并保护高速公路，现在火势已蔓延约200公顷。据悉，林火发生地附近是军事训练区，地下埋藏着弹药和爆炸物，消防人员无法在确保安全的情况下进入火场，联邦国防军已出动了一辆军用装甲救援车、两架消防直升机协助控制火势。

柏林市消防队也即将进行增援，现场共有约500名紧急服务人员在进行灭火工作，灭火人员总数在接下来的数小时之内还将增加到750人。

根据德国气象部门的预计，19日晚间到20日将有雷暴和阵雨，温度将下降至21至24摄氏度，火势也有望得到控制。

2018年，特劳恩布吕岑地区也发生了森林大火，大火摧毁了约400公顷的森林，500余人被迫撤离，火势持续了数日之久才被扑灭。来源：央视新闻

# 美联储向国会提交报告 承诺采取“无条件”措施降低通胀

中新网6月20日电据美国消费者新闻与商业频道(CNBC)报道，当地时间17日，美国联邦储备局向国会提交报告，承诺将采取全面措施恢复物价稳定。

据报道，在这份报告中，承诺将采取一切必要措施来控制物价，抑制40年来最高的通货膨胀率。美联储在报告中说，“委员会对恢复物价稳定的承诺是无条件的，这是维持强劲劳动力市场的必

要条件。”不过，该声明没有详细说明“无条件”的含义。报道称，这是美联储迄今为止最强有力的声明，重申它将继续加息和收紧货币政策，以解决经

济面临的最重要问题。上周，美联储一次性加息75个基点，来抑制高涨趋势，这引发了是否会经济衰退的担忧。不过，美联储主席鲍威尔表示，经济衰退是可以避免的。



乌克兰总统泽连斯基

# 欧盟峰会在即泽连斯基称俄方或升级对乌攻势

中新网6月20日电路透消息，当地时间19日晚，乌克兰总统泽连斯基发表视频讲话，称俄罗斯将在接下来一周升级对乌攻势，原因是欧盟将在6月23日和24日举行的欧盟峰会上，就乌克兰入盟一事进行讨论。

泽连斯基在讲话中还强调乌方已经“准备好了”。当地时间17日，欧盟委员会建议给予乌克兰欧盟候选国地位。根据欧盟规则，欧盟委员会的建议还需27个成员国一致批准同意才能正式生效，相关讨论将在欧盟峰会进

行。路透社指出，虽然部分成员国心存疑虑，但预计会通过给予乌克兰候选国地位的讨论。俄罗斯总统普京此前回应，不反对乌克兰加入欧盟，但克里姆林宫发言人表示，俄方正对此事密切关注。

“海啸实际规模比预想得大，即便政府命令东电采取必要措施，很大程度上可能也难以避免事故发生”……6月17日，日本最高法院据此对4起集体诉讼做出统一判决，认定日本政府对福岛核事故没有赔偿责任。

# 福岛核事故11年后 日本最高法院裁定政府无需赔偿

距日本“3·11大地震”已经过去了11年，但有关处理福岛第一核电站反应堆和海量核污染水等遗留问题，仍在持续影响并引发国际关注。

据日本媒体报道，大地震发生前，东电在核电站安全运行方面就屡有不良记录，包括隐瞒、虚报和篡改信息等各种“前科”，但日本政府对此却一再“宽容”。媒体就此指出，政府危机应对工作混乱无序，是人为因素导致危机恶化。

禁令的区域中，原30户人家共82人仅4户居民打算返乡。目前在福岛县，仍有7个地区、约337平方公里的土地被列为“返乡困难区域”。

2013年以来，日本各地发起类似诉讼约30起，原告人数超过1.2万。此前的裁决中，一些地方法院曾判决日本政府和东电都需要赔偿，也有一些地方法院驳回对日本政府的索赔。

上述4起集体诉讼中，日本最高法院在今年3月的一份裁决中，认为东电应独自承担所有赔偿责任，总计赔偿14亿日元(约合1050万美元)。

11年前的这场大地震及海啸引发的放射性物质泄漏事故，严重程度达到国际核事件级别最高的7级，与1986年苏联切尔诺贝利核事故级别相当。

最终，日本最高法院驳回这些原告的国家赔偿请求，认为日本政府对福岛县及周边居民疏散避难多年无须承担赔偿责任。

《日本时报》的统计数据显示，2523人至今下落不明。与此同时，因灾难相关的疾病导致死亡，或因压力导致的自杀等死亡人数总计3784人。截至今年1月，与日本地震和海啸有关的自杀人数总计246人。

目前，仍有数万人流离失所，无法返回他们在福岛的家乡。

这是最高法院首次就政府是否应当为福岛核事故承担国家赔偿责任做出的裁决。日本媒体据此表示，这势必会作为判例影响今后的类似诉讼。

6月12日，日本福岛县葛尾村部分区域的居民，11年后终于可以返回家园了。这是日本政府首次允许居民返回核辐射水平最高的“返乡困难区域”。

福岛核事故对日本当地居民及生态环境造成巨大的伤害，但更令国际社会担忧的是，日本政府和东电对核电站内积累的核污染水的处理方式。

2011年3月11日，日本东北部海域发生9.0级地震并引发特大海啸。受地震、海啸双重影响，福岛第一核电站大量放射性物质泄漏。

2021年4月13日，日本政府做出决定，批准东电把核污水过滤稀释后，通过海底管道排放至近海。预计这一过程将持续

20年至30年，直至核电站报废完毕。这一决定出台后，不仅引发日本国内渔业团体和部分民众的反对，更遭到国际社会和环境保护团体的强烈反对与质疑。

2012年7月5日，日本国会发布调查报告，将福岛第一核电站辐射物质泄漏的原因定性为“人祸”。

由于担心残留污染等因素，当地媒体报道，解除

20年至30年，直至核电站报废完毕。

这一决定出台后，不仅引发日本国内渔业团体和部分民众的反对，更遭到国际社会和环境保护团体的强烈反对与质疑。

然而，在质疑和反对声中，日本政府依然一意孤行，计划于2023年春开始排放所谓达标的核污水。

多个相邻国家指出，日本政府做出该决定时并没有和邻国进行协商，也未提供任何有关资料，这种行为无疑是极不负责任的。

此前，韩国外交部曾召见日本驻韩大使，对此提出严正抗议。中国外交部发言人多次强调，要求日方同相关组织和国家一起寻找核污水的妥善处置办法，在此之前，不要擅自启动核污水排海。

事实上，日本相关机构在今年2月份发布的居民健康调查称，福岛县青少年甲状腺癌的发病率增加了118倍，每100万人中就有236人患病。

而在核泄漏发生后，福岛曾下达疏散指令的11个地区中，经过11年的重建，居民居住率也仅在30.9%，农田耕种面积为32.2%，工商业重启率也仅有30.9%。

有评论指出，福岛核事故污水排海，是关乎全人类生存环境与身体健康的大问题，已经不仅仅是日本内政。在没有穷尽安全处置手段的情况下企图“一推了之”，既无法让人接受，更无法取信于本地区国家和国际社会。

来源：工人日报



# 聘

## LOWONGAN

### 寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

- 崗位職責
  - 熟悉公司產品特點，匯總市場信息
- 任職要求
  - 男女不拘，從事相關行業及以上工作經歷
  - 高中以上學歷，能力突出者可放寬學歷要求
  - 普通話流利(優先)，有成為頂尖營銷高手
  - 性格開朗，富有愛心及高度責任感
  - 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵新建請寄至廣告部郵箱  
guojiribao.iklan@gmail.com